

相会咸宁舰

咸宁市实验小学216班 李思阳

5月19日,我去参观了咸宁舰。咸宁舰又大又宽,就像一位高大的巨人。

走进咸宁舰,我看见了鱼雷,还看见了导弹。我们来到了作战指挥室。我坐到作战指挥室的座椅上,盯着舵盘旁边那些闪闪发光的按钮和屏幕,眼睛都看花了!这里就像外星飞船的控制台。那些仪器上有好多奇怪的符号,有

的像小飞机,有的像波浪线,还有的屏幕上跳着绿色小点点。海军叔叔说那是雷达在找目标。我有点胆小,小声问叔叔:“这些红色按钮能按吗?会不会‘轰’地发射导弹了?”叔叔哈哈笑着说:“不会的,得按对密码才行!”

中午,我们来到餐厅和海军叔叔们互动。他们给我们展示了真枪,教我们

如何拆卸、组装枪支。我们还一起唱了舰歌,唱完舰歌后我们体验了海军叔叔的工作餐,实在太好吃了。

参观军舰结束了,我觉得这一天太有意义了,既体验了海军叔叔的舰上生活,又见到了爸爸。哦!忘了告诉你们我爸爸也是一名优秀的海军战士哦!

(指导老师:张晓玲)

那一刻,我读懂了“守护”

咸宁市实验小学216班 曹奕彬

2025年5月19日是一个令人难忘的日子,因为这是我和同学们参观咸宁舰的日子。

一到码头,我就看到几艘巨大的军舰停在那里,就像一条条白色的钢铁巨龙,是那样的高大威猛。走进军舰,海军叔叔为我们讲解了军舰内的各种先进仪器和武器装备,让我大开眼界。其中,让我印象最深的是“万发炮”。它是一款11管30毫米的近防炮,最大射速

可达每分钟9200发,能够有效拦截来袭的超音速反舰导弹,可厉害啦!

一路走到餐厅,接下来就是我最喜欢的环节——讲解枪支的时候了!海军叔叔仔细地介绍了步枪和手枪的动作要领。在这里,我不但亲自体验了一回真枪子弹上膛的动作,还手握钢枪同威武的海军叔叔合影留念了呢!我亲手给海军叔叔戴上了鲜艳的红领巾,并致以崇高的少先队队礼,衷心表达我对他们不

怕牺牲、保家卫国的崇敬之情。后来,当我们走进海军宿舍参观时,我第一眼就被那方方正正叠得像“豆腐块”一样的被子给吸引了,真是太太太整齐划一啦!我戴着海军帽,对着镜子敬了个军礼,觉得自己也是一名勇敢的小海军了。

结束参观后,我心想:海军叔叔、阿姨们真伟大!长大了,我也要像他们一样,成为保卫国家、建设祖国的一分子。

(指导教师:张晓玲)

我眼中的咸宁舰

咸宁市实验小学216班 谭雅馨

初见咸宁舰,它那雄伟的身姿便深深吸引了我。灰白色的舰身与碧海蓝天相互映衬,显得庄重而威严。流畅的线条、高耸的舰桥、林立的武器装备,每一处细节都彰显着它作为现代化战舰的强大气场。

在咸宁舰上,海军叔叔带我们参观了驾驶舱、官兵宿舍、食堂等地,教我们

如何使用手枪、如何挥舞旗帜示意等。海军叔叔们专业的讲解、标准的军姿、饱满的精神、嘹亮的歌声,让我十分敬佩,永生难忘。

我羡慕海军叔叔们每天可以与舰为伴,以舰为家,时刻守护着海域的安全和国家的主权。

我敬佩海军叔叔们舍小家顾大家

的无私奉献精神。他们经常背井离乡,但从不叫苦叫累,从不轻言放弃,永远把祖国的利益放在心中。

我更要勉励我自己,以海军叔叔们为榜样,吃苦耐劳、勤奋学习,将来为建设祖国贡献自己的青春和力量,让我们的祖国永远繁荣富强!

(指导老师:张晓玲)

我登上了咸宁舰

咸宁市实验小学216班 胡鸿予

今年的5月19日,我登上了咸宁舰。从外面看,咸宁舰的大小和一艘游轮差不多,可是走进去一看,像走进了一个超级大迷宫,到处都是梯子和通道。

我们第一个参观的是“导弹发射舱”。海军叔叔讲解员给我们分别介绍了它们的功能,重点打击什么,攻击性多强和能打多远距离。

第二个参观的是“体验真枪”。它分成了两种,一种是手枪,一种是自动步枪。我喜欢手枪,所以我参观的是手枪,有一位海军叔叔教我拆手枪和装手枪,我学得非常开心。

学习完枪的知识,海军叔叔又教我们打绳结,我学会了三种绳结,分别叫:丁香结、平结和吊板结。

很快,午饭时间到。这里的菜太好吃了,有十多道菜,有扇贝、肉包、番茄炒鸡蛋等等。

吃完饭后,我们在海军叔叔的宿舍里自由活动了一会儿,拍了几张照片,听海军叔叔讲完故事,这才恋恋不舍地离开。

这一天真是一个又激动又令人开心的日子啊!

(指导教师:张晓玲)

钢铁巨龙的震撼

咸宁市实验小学216班 胡楷瑞

星期一,我兴奋得一大早就起床了。我们要去参观咸宁舰啦!

到了海边,我看咸宁舰又高又大,简直像一座城堡!我忍不住“哇”地叫出声来。

上了军舰,我们先参观船舱。走了一分钟,我们看到了鱼雷。海军哥哥让我们猜多少钱,有的说七万,有的说三

千,还有的说八十万,我说八百万。哈哈哈,我居然猜对了,可真让人高兴呀!老师还表扬了我呢!

我们继续往前走。到了驾驶室,我们看见了亮晶晶、花花绿绿的仪器,看得人眼花缭乱的。我们又去了海军哥哥睡觉的地方,那里真的好小啊!

然后,我们又去看了大炮。大炮真

的好大啊!比我们高很多。一排排大炮排列整齐,像等待命令的士兵。

要离开咸宁舰的时候,我很是不舍,一步三回头。今天的参观太有趣啦!我以后也要像海军哥哥一样勇敢,学好本领保护我们的祖国,让我们的祖国更加繁荣昌盛!

(指导老师:张晓玲)

我有一个海军梦

咸宁市实验小学216班 刘姝檬

这次,我们很荣幸参观了以“咸宁”地名命名的“咸宁舰”。

虽然我们参观了军舰上很多地方,有餐厅、宿舍、驾驶室……但是我最难忘的是海军宿舍里的被子,简直就是“豆腐块”嘛!不像我房间的被子,好像是“皱纸张”。

海军叔叔还给我们介绍了鱼雷、导弹,还有很多炸药。其中最让人震惊的是鱼雷和导弹。一颗鱼雷可以毁掉一架敌军潜艇,一颗导弹的速度是每秒一公里。看来军舰上的武器都很不一般啊!

最后,我们在军舰上和海军叔叔们合影留念,结束了难忘的一天!

当我们走上“天梯”离开“咸宁舰”,在回来的路上,我做了一个梦——海军梦。我也想像海军叔叔一样保家卫国,为国家做贡献!从现在开始,我要好好学习,早点实现这个梦想。

(指导老师:张晓玲)

难忘的咸宁舰之行

咸宁市实验小学216班 阮梓豪

2025年5月19日这一天,我和同学们在张老师的带领下参观了咸宁舰。

从远处看,咸宁舰霸气地停靠在港口,给人一种无比威严的感觉。我们参观的第一个地方是导弹发射舱。海军叔叔问:“同学们,猜猜这颗导弹有多重?”我第一个举手回答说:“有八百公斤重。”海军叔叔高兴地说:“这位同学,恭喜你答对了。”老师和同学们都觉得我好厉害。随后,海军叔叔又给我们讲解了三种导弹。

很快到了中午,我又参加了体验枪械活动。我拿了一把手枪,感觉很重。我们在军舰上吃完午饭,又在海军叔叔的宿舍休息了一会儿。我很想睡,但兴奋得怎么也睡不着。不知过了多久,海军叔叔给我和我的同学们每人发了一顶印着咸宁舰徽章的帽子,我感到特别荣幸和自豪。

这次的咸宁舰之行让我收获满满。海军叔叔高大挺拔的站姿也深深地印在我的脑海里。我想对所有的海军叔叔说一句:“海军叔叔,您们辛苦了!”

(指导老师:张晓玲)

